

ЗА СТРОИТЕЛЬНЫЕ КАДРЫ

Орган парткома, комитета ВЛКСМ, профкома и дирекции Московского ордена Трудового Знамени инженерно-строительного института им. В. В. Куйбышева

№ 30 (91)
Год издания 3-й

Понедельник,
14 октября 1957 года

Цена 20 коп.

Личный пример коммунистов

Многообразно поле деятельности коммунистов нашего института. Почетна их роль в воспитании молодых инженеров-строителей. Коммунистов мы встретим среди профессоров и преподавателей, лаборантов и технических работников.

На каком бы посту ни стоял коммунист, он всегда должен служить примером для беспартийных товарищей в выполнении своих служебных и общественных обязанностей. Подавляющее большинство коммунистов нашего института умело сочетают основную работу с общественно-партийной деятельностью, стремятся повысить свою научную квалификацию и педагогическое мастерство.

Большой популярностью среди студентов пользуется профессор С. Н. Никифоров, и не только как лектор, но и как старший товарищ, воспитатель молодежи. Он всегда среди студентов, вникает во все их нужды и интересы. Коммунист, доцент Н. А. Стрельцов сочетает в себя работу члена парткома института с научной. Недавно он успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора технических наук.

Аспирант С. В. Варфоломеев, являясь секретарем партийного бюро факультета ТГиВ, успешно заканчивает работу над своей кандидатской диссертацией.

Ряд коммунистов нашего института работает над учебниками и монографиями. Так, доцент А. А. Ионин написал учебник по газоснабжению, который принят к печати, доцент Н. Н. Лариков — учебник по технической термодинамике.

Недавно преподавателем по институту была объявлена благодарность группе преподавателей за хорошее проведение тематических бесед и успехи в воспитательной работе. В их числе мы находим и коммунистов — тт. С. Н. Никифорова, В. П. Щеглова и других.

К сожалению, однако, встречаются у нас и коммунисты, которые показывают молодежи плохой пример. Так, аспирант, т. Юркин должен был по поручению парткома института летом этого года ехать со студентами на уборку целинного урожая. Однако он без всяких уважительных причин отказался от этого поручения, вел себя недостойным образом. Поведение т. Юркина было осуждено коммунистами.

Без души, пассивно, как некую тяжкую обязанность выполняет партийные поручения в парторганизации факультета ПГС тов. Проторова. Член КПСС студент тов. Дегтярев был избран председателем комитета ДОСААФ механического факультета. И что же? Видимо, избравшие его товарищи ошиблись. К своей общественной работе он отнесился спустя рукава и в конце концов совсем забросил ее. Пришлось поручить работу другому человеку. Этот случай отнюдь не делает чести коммунисту тов. Дегтяреву, да и всей парторганизации механического факультета.

Таких фактов, разумеется, немного. Вместе со всем советским народом коммунисты нашего института встречают сорокалетие Великой Октябрьской революции в воспитании молодежи заслуживает серьезного обсуждения на предстоящем отчетно-выборном собрании партийной организации МИСИ.

Штат—есть, полигона—нет!

ЧЕТЫРЕ года в МИСИ идет разговор о создании полигона, но до сего времени дело с места не сдвинулось. А ведь необходимость коренной перестройки обучения студентов производственным дисциплинам подчеркнута в приказе министра высшего образования СССР еще в 1953 году.

Прежде чем студент придет сдавать экзамен, например по технологии строительного производства, прежде чем он выйдет на строительную площадку для прохождения производственной практики, он должен изучить — и не только на лекциях, а практически! — основные современные методы строительных работ, процессы и операции. При обсуждении перспектив строительства учебного полигона МИСИ к этому выводу пришли все педагоги нашего института.

На экзамене должны выявляться не только теоретические знания студента в области технологии, но и его умение работать на производстве. Положительная экзаменационная отметка послужит студенту справкой о готовности к производственной деятельности в качестве квалифицированного рабочего или мастера.

Особое значение такой порядок обучения студентов имеет именно при прохождении курса технологии строительного производства, так как после III курса студент должен не только знать, но и уметь выполнять основные строительные процессы. Тогда он окажется ценным строителем уже на первой производственной практике. В связи с этим студенты должны самостоятельно поработать на машинах при выполнении основных процессов производства земляных, строительно-монтажных, железобетонных, каменных, штукатурных, малярных и иных работ.

Вот почему для полноценного прохождения предмета «Технология строительного производства» настоятельно необходима производственная база с механизированными цехами. Для начала можно обойтись самыми необходимыми цехами. В дальнейшем база должна быть расширена путем создания на полигоне возможности изучения методов производства грунтовых, свайных, буровых и других работ. В цехах должна быть установлена передовая технология с использованием в них наиболее эффективных современных машин, аппаратов камер, стендов и аппа-



МЕНЯ 1917 год застал батраком в родном селе Инжавино, на Тамбовщине. Выбраться пришлось с двенадцати лет. Назаров, Кокин, Троянский, Карасев — сейчас уже и не вспомнить всех, кого мне довелось называть хозяевами. А Тамбовская губерния была ими богата. Один граф Петров-Соловов имел до 40 000 десятин земли. И это в то время как все богатство моего деда составляло 4 га — дар реформы 1861 года «ревизской душе» крестьянина. Кстати, «ревизской» считалась только мужская душа. Женские души ревизи не подлежали и землю не получали.

Обещанный царем послереформенный передел земельных угодий произведен не был, и моему отцу, как младшему сыну в семье, достался лишь небольшой огород.

«Придворным» помещику Троянскому стал я после гибели отца на русско-японской войне.

«При дворе» работу приходилось выполнять самую разнообразную: копать огород, чистить лошадей, пасти коров и прочее. Как-то довелось встретить хозяина. Дело было зимой, возвращался он в саних, запряженных тройкой. На меня ложилась почетная обязанность вовремя распахнуть перед ним ворота усадьбы. При въезде сани случайно зацепились за край ворот и перепернулись. За нерасторопность собственноручно Троянским я был жестоко избит кнутом. Это отнюдь не единственный пример бурного проявления хозяйского темперамента.

ГОД Февральской революции был для меня и годом совершеннолетия — мне минуло 18 лет. Нужно сказать, для деревенского парня это вполне зрелый возраст. По крайней мере я не слышал от своей матери того, что слышит в те же годы мой сын: «Возьми ложечку, подуй на чай». Накладывать ручным насосом 500 ведер воды, а потом разлить их под яблонями хозяйского сада в эти годы для меня было делом обычным...

Наряду со всеми мужиками я ждал от революции земли, освобождения от ненавистного батрачества.

Земли, как известно, февральский переворот не дал. Губернские органы Временного правительства, руководимые эсе-

рами и меньшевиками, выпускали десять воззваний к крестьянам с призывом ждать решения земельного вопроса до Учредительного собрания. Они создавали уездные и волостные земельные комитеты, призванные якобы «учесть потребность крестьян в земле». На самом деле это была лишь видимость подготовки к земельной реформе.

В марте 1917 года на общем сельском сходе мы избрали секретарем, а затем и председателем одного из комитетов бедноты. Следующим призывом большевиков — брать землю, не дожидаясь Учредительного собрания, мы перешли к открытой войне с помещиками: забрали скот, разделили посеы между малоимущими крестьянскими хозяйствами.

Октябрьская революция и провозглашенный ею «Декрет о земле» были восторженно встречены всем крестьянством.

ВЕСНОЙ восемнадцатого года в ответ на голодный призыв городов в деревни были посланы продотряды по реквизиции хлеба.

Продотряды появились и в нашем Инжавине. Село у нас было большое, торговое, и кулаков в нем хватало. Вооруженные рабочие и матросы ходили по избам, искали хлеб и в сенах, и в амбарах, и в скотных дворах. Придут к иному, а он и сам будто бы рад все новой власти отдать, да, нет ничего: вот, мол, я, а вот и хата моя — ищите. Все перероят и ничего не найдут. А когда уйдут рабочие, кулак злобно улыбнется вслед: хлеб-то у него в поле припрятан, в глубокой яме. В таких случаях помощь продотрядам оказывал наш бедняцкий комитет, причем спрятанный хлеб отбирался полностью, независимо от наличия домашних запасов. Время было суровое, и церемониться с кулачем не приходилось.

Это вызвало целый ряд кулацких восстаний. Мне, в частности, пришлось участвовать в бою с бандой эсера Сапожкова в селе Платоновка Рассказовского района.

Борьба с кулачеством окончательно убедила меня, что за Советскую власть надо драться, и драться с оружием в руках.

В октябре 1918 года я вступил в партию и пошел добровольцем на фронт. Через три месяца, окон-



РАССКАЗ П. С. БУКОВСКОГО ЧЛЕНА КПСС С 1918 ГОДА

зав. механической
мастерской МИСИ.



П. С. Буковский в 1919 году.

чив краткосрочные курсы, став инструктором, агитатором, организатором» так политделе Южного фронта — так тогда называлась моя должность.

ВО МНОГИХ случаях во главе рот и батальонов Красной Армии стояли солдаты, т. е. те же крестьяне. А воевать нужно было с грамотными, хорошо обученными офицерами денкинской армии «Сумеет ли мы победить?» — вот что волновало наших солдат. Поэтому же в голове у многих из них была путаница — сказывалась дореволюционная темнота. Задачу коммунист и большевик в их представлении были понятиями различными.

«Мы за большевиков — они дали землю, они против войны. А коммунисты ввели продверстку, отбирают хлеб. Поэтому мы против коммунистов», — так рассуждала иная солдат-крестьянин.

Мне, как инструктору-агитатору приходилось с утра до ночи объяснять, убеждать, доказывать правильность советской политики.

Тысячи большевистских агитаторов убеждали крестьян и в армии и в деревнях, ибо в то время вопрос о позиции крестьянства был вопросом о судьбе революции. Миллионы русских крестьян пошли за большевиками, за Лениным. Пошли потому, что слишком очевидной была разница между лживыми посулами некоего очень популярного деревне эсера и реальными коммунистами, реально давших крестьянину землю.

В 1919—1920 гг. на Тамбовщине существовала банда Антонова бывшего прапорщика при правительстве Керенского. За брата-коммуниста Антонов забил до смерти мою младшую сестру. Старшук арестовал и приговорил к расстрелу. Лишь подоспевший вовремя отряд красноармейцев спас ее от верной смерти. В Инжавине по сей день сохранилась братская могила замученных бандитами коммунистов и комсомольцев.

В Красной Армии я пробыл по 1923 год. Позже окончил пулеметные курсы, школу ВЦИК. Воевать мне пришлось много, и не только в молодости. Но незабываемые дни первых лет Советской власти сохранились в памяти как великий подвиг народа.

П. С. БУКОВСКИЙ.
(Рассказ записан Б. Шатовой).

ТЕМА—„СОВЕТСКОЕ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО“

9 октября на факультете городского строительства и хозяйства состоялось тематическое собрание посвященное 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции. В нем приняли участие студенты всех групп IV курса.

На собрании были рассмотрены вопросы развития советского градостроительства за 40 лет. В своем докладе доцент В. А. Бутягин осветил основные этапы развития советского градостроительства.

фективным. При уменьшении времени на изучение курса такой метод обучения не даст студентам полноценных знаний.

С 1954 года участок, отведенный под полигон, освоен в ничтожной степени. Для производственного обучения студентов ничего не сделано. Однако штат полигона укомплектован инженерно-техническим персоналом в количестве, достаточном для подготовки к занятиям. Давно следовало бы, как предлагал коллектив кафедры, начать практическое обучение студентов хотя бы одному виду работ. Это можно было осуществить в облученном павильоне, где необходимо расширить инвентарь и нужные комплекты инструментов. В дальнейшем объеме и содержании практических занятий, конечно, расширились бы при активном участии самих студентов в строительстве полигона. Ведь строя полигон, студенты одновременно будут проходить производственное обучение.

Коллектив МИСИ должен решительно взяться за неотложное дело — строительство своей производственной базы.

А. СОШИН,
профессор, доктор технических наук.

А. ТОРОПОВ,
доцент, кандидат технических наук.

СТУДЕНЧЕСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ*

Привычки и бизнес

ОДИН из наших ребят показал на заключительном банкете МСК египтянке, соседке по столу, национальный значок Израиля. Она моментально вырвала значок из его рук, пыталась смять его зубами, потом, бросив на пол, сломала его каблучком и выбросила остатки в окно.

Это не только проявление арабского национализма, но типичное восприятие, свойственное эмоциональному восточному характеру. Разумеется, я не открываю Америки, говоря, что у каждого народа свой характер, обычаи и привычки. Так, в Индии вам не подадут руку при встрече, немцы не «чокнутся» бокалами за столом, американец привык перед обедом выпивать стакан холодной воды, а японец вместо простого «Садитесь, пожалуйста» произнесет: «Уважаемый господин Н., соблюдайте опустить ваше тело в это недостойное для вас кресло» и т. д. и т. п.

Но у многих иностранцев, которых мы принимали в клубе, было несколько общих привычек, отнюдь не национальных.

Во-первых, боязнь документов с фотокарточками. В МСК была установлена пропускная система, так как помещение не могло вместить и половины желающих. Разумеется, по делегатским удостоверениям участников фестиваля пропускали беспрепятственно. Однако в первые дни требование предъявить удостоверение протронуло гостей настороженно по крайней мере на день. Потом они освоились.

И еще — органическая нетерпимость ко всякого рода заседаниям, а поэтому полная свобода поведения: кури, выходи, разговаривай, читай газету... Характерна привычка опаздывать на собрания, концерты, банкеты и т. п. минимум на

* Окончание. См. №№ 27—29.

полчаса. Последнее обстоятельство доставляло много хлопот и неприятностей работникам клуба.

Бросалась в глаза также и свобода, иногда чрезмерная, в одежде. В ней, как главное, ценится ее легкость и удобство. Из этих соображений считается вполне приличным в жаркий день ходить по городу, в кино, на выставки, в театр в коротких штанах, рубашках на выпуск... Рубашки встретили сочувственный прием у московских ревнителей моды, насчет коротких штанов последние заняли выжидательную позицию...

Всем этим молодые люди западных стран гордятся как атрибутами «свободы личности», демократичности в нравах. Между прочим, эта «свобода» проявилась и в форме «свободного предпринимательства».

Нашим гостям, в том числе спортсменам, жившим в боковых зонах МГУ, не хватало наличных советских денег для приобретения в ГУМе фотоаппаратов (весьма высоко котирующихся за границей) и многочисленных сувениров, в том числе и знаменитой на весь мир русской водки. Естественно, на сцену вылез «мелкий бизнес». Одни продавали вещи с себя, другие, более предприимчивые, реализовали предметы, специально для этого привезенные. При этом у «бизнесменов» физиономии были довольно кислыми: они не учли «конъюнктуры». Привезли продавать вещи, которыми полны витрины московских магазинов. В результате покупать им приходилось чаще всего друг у друга.

Порой можно было видеть такую сцену. Сидит на диване, скажем, латино-американец. Рядом открытый чемодан с «товаром». Кругом — финны, венгры, канадцы, поляки, египтяне... Все, оживленно разговаривая, с увлечением роются в чемодане. У хозяйня листок бумаги, авторучка и непрони-

цаемое лицо. Предположим, кому-нибудь понравилась рубашка. Он пишет на листе свою цену, а владелец делает небольшой перерасчет в свою валюту. И если цифра подходящая, оба улыбаются...

Парень из Стокгольма

ЭДГАР Нильсон, Рингваген 109, Стокгольм, Швеция.

Как видите, это адрес, хотя он написан не так, как у нас принято. Шведский студент Эдгар Нильсон думал, по его собственному признанию, увидеть на улицах Москвы людей в лаптях, с густыми бородами. Об этом читал он в своих газетах.

Мы познакомились в клубе. С ним были его друзья — Карин — высокая сероглазая блондинка с несколько крупными чертами лица, но мягкой и доброй улыбкой, и Бенкт, тоже светловолосый, загорелый — студент литературного факультета. Они говорили, что хотели бы увезти в Швецию самый характерный русский сувенир и купили... балалайку. Мы встретились в течение фестиваля почти каждый день и в конце концов, кажется, убедили их, что балалайка еще не самое типичное для страны социализма.

Во время этих встреч в основном спрашивали шведы, которые проявили должный интерес к нашей экономической и политической системе. Однако часто затрагивались и другие темы.

Выяснилось, в частности, что рок-н-ролл им не нравится. Зато в их среде, как и вообще в Швеции, весьма популярны русские народные песни, книги и пьесы Чехова, Горького.

Разговор о рок-н-ролле возник не случайно. Некоторые иностранные студенты каждый вечер упорно его пропагандировали ногами в холлах МСК. Кстати, о рок-н-ролле. Мне кажется, что этот танец — а я видел его в клубе не один раз — часто путают с так называемым «движением рок-н-роллистов», распространившимся из США на другие страны Западной Европы. Представители этого пресловутого «движения» подобны тем, кого мы понимаем под словом «стиляги»: молодые люди с пустой душой... Сам же танец, во всяком случае на фестивале, лишь в редких случаях выглядел неприлично, гадко. Скорее он был лишь слишком непривычным для нас.

Вернемся, однако, к нашим шведским друзьям. Мы узнали от них, что обучение в шведской школе начинается с шестилетнего возраста и продолжается в течение девяти лет. Причем изучают два иностранных языка.

Проблемой в Швеции является алкоголь, поэтому спиртные напитки лимитированы и выдаются по карточкам.

Оказывается, в этой стране весьма популярен король, не обладающий, однако, фактической властью. Вообще Швеция, по своей политической и экономической системе, выглядит как «вторая Англия», чего шведы и не скрывают. Расставались мы большими друзьями. Конечно, обменялись адресами, и я уже получил две открытки. То, что мы — парень из Стокгольма и московский студент — нашли общий язык, общий интерес, мирно беседовали на самые «острые» темы, мне кажется, и является наиболее типичным для фестиваля, наиболее ценным его результатом.

Главное — и они и мы поняли, чего хотим и за что вместе будем бороться: за мир и дружбу.

М. РОСТАРЧУК, студент.

Девятая традиционная



Финиш забега на 100 метров для девушек. Впереди Г. Слесарева.

Фото М. ЛЯХОВСКОГО

★
СЛЕСАРЕВА —
трижды чемпион
★
БОЕВАЯ НИЧЬЯ
★
ОПЯТЬ МЕХАНИКИ!

Каждый год октябрь в нашем институте знаменуется традиционной спартакиадой. Как обычно, ей предшествовали спортивные бои на факультетах. Лучшие из лучших попали в списки факультетских команд.

К сожалению, не все лучшие были тактовыми в отношении организованности и дисциплины. Опять, как и в прошлые годы, появились многочисленные «баранки».

В команде такого большого факультета, как ГС, было представлено лишь семь девушек, и результат оказался плачевным; гидротехники не вошли даже в тройку лучших.

Соревнования по легкой атлетике начались на стадионе «Строитель» забегами на 100 м для мужчин и девушек. Первенствовала Лейбишкис (ТГВ) и Слесарева (ПГС). Бег на 400 м ознаменовался победой Горышиной (ПГС) — 69,7 сек. Она же была первой и в беге на 800 м. Слесарева победила также на дистанции 200 м и в прыжках в длину с результатом 4 м 20 см.

Чемпионкой по прыжкам в высоту стала студентка ГСХ Кузина, преодолевшая планку, установленную на высоте 130 см. Как и в прошлом году, успешно выступила в соревнованиях по толканию ядра Нейман (ПГС). Ее результат — 8 м 34 см — оказался лучшим.

На спортивных результатах сказались не только плохая погода, но и недостаточная подготовка спортсменов. И все же результаты были несколько лучше прошлогодних. Почти все чемпионы уложились в нормы II и III разрядов. Норму первого разряда выполнил лишь один Завистнов (ГС) — в ходьбе на 10 км.

Для занятий спортом в МИСИ имеются теперь все условия: есть высококвалифицированные тренеры, улучшилась материальная база института. Поэтому на достигнутых результатах никак нельзя успокаиваться.

Второй день спартакиады начался с прыжков в длину. У мужчин победил Хайлов (ВК). Он прыгнул на 6 м 10 см. В тройном прыжке

Лейбишкис (ТГВ) показал результат 14 м 0,6 см — лучший в спартакиаде. Победителем по толканию ядра оказался Дудин (ГС) — 12 м 31 см. Однако он не входил в состав команды, и поэтому звание чемпиона МИСИ по этому виду спорта было присвоено Питерскому (мех.), пославшему ядро на 12 м 0,6 см. В забеге на 200 м победил Бондарович (мех.) — 23,2 сек.

Наступил заключительный день. День финалов, надежд, разочарований. Финалов МИСИ радушно принял стадион Юных пионеров. Соревнования начались с финалов стометровок и «шведки».

Наконец, финальная встреча между футбольными командами ГС и ПГС. Сильный ветер мешал игре, но она была все же очень интересной. Матч окончился «боевой ничьей». Он будет снова переигран.

Хочется отметить, что, не в пример прошлым спартакиадам, забеги и соревнования проходили точно по графику и спортсменам не приходилось подолгу мерзнуть в ожидании старта. Порядок был полный.

Первое место опять заняла дружная и сильная, подчеркиваем: дружная и сильная, команда механического факультета. Наряду с хорошими спортивными результатами у механиков почти не было неявок.

Приятной неожиданностью был выход на II место команды факультета ГСХ. Градостроители оставили далеко позади очень сильную команду факультета ПГС, занявшую третье место. Замечательно то, что команда ГСХ прошла соревнования без единой «баранки». Это очень важно. Хорошо то, что спортсмены ГСХ начали болеть за честь своего факультета.

Спартакиада закончилась, но спортивная жизнь института продолжается. Продолжается первенство вузов Москвы по футболу. Начался розыгрыш кубка Москвы по ручному мячу, в котором команда МИСИ участвует впервые.

Впереди — большие спортивные бои.

Е. МОЛОЗЕВ. (Наш корр.)

ФАКТЫ и Комментари

ВИСИТ НА ЗАБОРЕ МОЧАЛО...

Сначала немного истории. 6 сентября 1955 года в институте было объявлено распоряжение № 53 заместителя директора по учебной работе, в одном из пунктов которого говорилось об отчислении из института студентов, не сдавших к 15 сентября задолженностей. А 26 сентября 1955 года в нашей газете появилась заметка «Распоряжение № 53» в связи с невыполнением этого распоряжения.

Если полистать подшивку газеты «За строительные кадры», то без труда обнаружим продолжение этой темы, ставшей уже традиционной, вернее сезонной, так как газета поднимает этот вопрос каждую осень.

После годичного молчания учебной части, 17 декабря 1956 года под рубрикой «По следам наших выступлений» был опубликован ответ тов. Китайцева. Все претензии к дирекции института признавались им справедливыми. В заключение говорилось: «Дирекция намерена впредь принимать более быстрые и решительные меры к отчислению из института лиц, не желающих серьезно учиться в институте».

Сейчас опять глубокая осень. И мы опять вынуждены вернуться к нашей «осенней» теме. Почему? Да потому, что снова висит на заборе мочало — начинаю сказку сначала. Студенты Гобза (ПГС), Агладзе, Монсевич (ГСХ) и другие, обязанные сдать задолженности к 15 сентября 1957 года, не сдали их до сих пор. И до сих пор не отчислены!

Как видите, старая история, сказка про белого бычка... А новое в ней лишь то, что дирекция института уже не рискует объявлять подобные распоряжения, от своего имени и под одним номером: на ошибках учатся. Согласно новой тактике распоряжение, устанавливающее самый последний срок, объявляется теперь по каждому курсу и факультету отдельно, под разными номерами.

Номера-то разные, но срок тот же: не сдаст к 15 сентября задолженности, должен быть отчислен. А Гобза и компания сегодня, 14 октября посмеиваются: «Где это было видано, чтобы дирекция и деканаты МИСИ выполняли свои собственные распоряжения?».

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Когда один в поле...

Поддержанием учебной дисциплины дирекция и деканаты нашего института, по-моему, занимаются слишком мало.

Дважды созодала я директору института И. И. Костину о прогульщиках с механического факультета, но ни к каким ощутимым результатам это не привело. Переда-

ли все секретарю деканата О. И. Сачковой и на этом дело кончилось. С марта и до самого конца прошлого учебного года я ни разу не видела на занятиях первокурсников (ныне II курс) ГСХ тт. Новикова, Росторгуева, Стоякина, Чуверина, Моссевиича. Одинадцать человек из этой группы на

экзамен по математике не явились. Разумеется, роль преподавателя в организации учебного процесса первостепенная. Но... один в поле не воин. Об этом старательно забывает институтская администрация.

А. РОМАНОВА, преподаватель кафедры математики.



Болезельщики факультета ГС на трибуне. Фото Д. ТАЛЬСКОГО.

Номер вышел с опозданием на сутки по вине типографии изд-ва «Московская правда».